makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Apruyn 30203

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepeknioyeHus nepenay, PaguaTtop, PasgaTtouyHas kopoGka

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW X3 (f25) 2.0,3.0 2010-2014

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

KomnnekT kpenexa

o

=]

1 > = K 51x20 A40 M8 3wr |2 / M3 151x20x6 A130 M10 2wt
~
10 ) *nggisa kysos. DIN 9021 M 084 ;7 |3 / MP 80x20x6 M10 2wt
11 )»” |BonT DIN 933 -8.8 10x020 |5 wr 4 _ MpocTaeka 15 2 wr
. onT - 8. X wT 1 x14x wT
12 ’ |6 DIN 933 — 8.8 10x030 |2 5 —T Y 60x14x6 A20 B10 M8 1
> 4
13 ’ Bont DIN 933 -8.8 10x040 [2wT |6 —)  |Bemndep xénTblii 4wt
onT - 8.8 10x wr v onT - 8.8 08x wr
14 : B DIN 933 — 8.8 10x050 |2 7 > > |B DIN 933 — 8.8 08x020 4
15 ‘=) ﬁ%‘sa fposepa DIN127 |41 r |8 " |BonTDIN933-8808x030 |7 wr
4
16 &ggg?a kysos. DIN 9021 M 101,41 |9 (&) |wait6a rposepa DIN 127 M08 |11 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Aniomuinesas sawmra [euratens, Kopobku Mepexnioseruns MNepeaay v
PasanatoyHoit Kopobikw TonwmHoi 5 mm ans BMW X3.
Kopg 3awwrer 30203
KTEDHCTHKM ABTOMOBMNS: EEQ.:E 3aAWNTL:
Dewratens: 3,070 ; TaBapursl wwres:
280, Ly 1: 598x602 Mm;

Top Beinycka: ¢ 2010 no 1.8, Wwr 2: 519x1052 mw;
Bec komnnekTa: kr.

O remo

Komnniext kpenexa

Banxa 1, Banka 2, KpoHwredtt nesbifl, KpoHwTelH npasbif, Mioyok,
3aknajiHas sauan - 2 wr, Npoctaska 10 - 2 wr, NP 51x20 A40 M8 -3 wr|
1P 70x20x6 A15 M10 - 2 wr, MY 80x14x6 A20B10 M8 - 1 wr,
Bonr M8x20 - 4 wr, Bony M8x30 - 7 wr, bont M10x20 - 5 wr,
Bont M10x30 - 2 wr, Bont M10x40 - 2 wr, flemndep - 2 wr.

Mopsgox ycTaHosiw:
1./leMOHTAPOBATE WTATHBIE NNATHKOBLIE MbiNbHKIM (Puc 1).
YCTaHOBHTS B WITATHBE OTBEPSTHA B Noapammke Banky 1 (Puc.2,3)
npu nomowm MNP 70x20x6 A15 M10, Bontos M10x30,, Wai6 10
w"posepos 10.
M YeTaHoBHTb Ha WiaTksie GonTel B nogpamumke Banky 2 (Pue.2,3).

3. 3aMecTo
Kpowreds npaseii npu nomoww Bonra M8x30, Waiibe: 8 n Mposepa 8.
4. YoraHoBMTL Ha WTaTHoe oTeepcTHe KpoHWTedH Npaskif NPH NOMOLLM
MY 60x14xB A20810 M8, Gonta MB8x30, Lliait6e! 8 u posepa 8.

spbEcootrio.ru msk@ocotrio.ry

Nuet 1132

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

AntomunueBas awwmta [leuratens, Kopobku Mepekntoseqns Mepeaay 1
PasparouHoit Kopobku TonwmHoi 5 mm ans BMW X3.
Koa sawwrsl 30203

O] Teuo

1aHOBKM Ha aBTOMOBMNb (]
5. Ha i 3anHHe
Kpennexus nepsoro Lura me(.E :usgm_ API NOMOILH
chieuMantHalx 3aaHux saknaguel, Bonroa M10x40, Wad 10 n
I'posepos 10.

6. YeTaHOBMT Ha panHee yeTaHoanenHyio Banky 1 (Puc 4)
TIEPE/HME TONKH KPENEHIA Nepeoro LLiuTa JaumTel NpH NOMOLM
Bonmos M10x20, LLiai6 10 u Mpoeepoa 10.(Puc 5).

7. YoTaHoauTs Ha panHes yoTakoanesHyo banky 2 (Puc 4)
nepefixue To4K kpennexus BToporo LUuTa 3awmTel npu nomowm
Bomos M10:20, ai 10 u Tposepos 1(Puc 5.
8. Ha panHee

NPaBYIO 3aHI0 TONKY KpEnneHKA BToporo LLMTa NpK noMow

Bonte M8x20, WaiiBul 8 w Mposepa 8. .msn 5).

9Ye Ha pakHee p nesbid (Puc 4)
EBYI0 33AHION TOMKY KDENNEHUA BTOPOro LLuTa npu noMoww
Bonra M8x20, WawGe: 8 u Mposepa 8.(Puc 5).

10. 3aKpeMMTE WTATHLIA MNACTHKOBLIA KOKYX KO BTOPOMY LLiuTy
npw nomow Knune, Bontos M8x30, WaiG 8 u Mposepos 8.(Puc 5).

TOuKH

M npaseii (Puc 4), _._._.s._.

ﬂur en o

Car-Tereptypr:
492 np. I0pua Farapwa, A. 65

e G4T01-47

Mockea:
som 227-85-46 MoxopHsiii npoesa, A. 34
2oy 638:56:17

Nuet 2m3 2

spbcootrio.ru msk@oscotrio.ru

MopsaoK yCTaHOBKU

1.[leMOHTMPOBATb LUTaTHbIE MNATUKOBbIE MbITbHMKN. YCTaHOBWTb B LUTATHOE OTBEPCTUA B MoapamHuke banky 1 npu nomowm MNP 70x20x6 A15 M10,

Bontos M10x30,, LLai6 10 n Mposepos 10.

2. YcTaHOBWTb Ha WTaTHble 60NThl B nogpaMHuke banky 2.

Bonta M8x30, LLlai6bl 8 n Nposepa 8.

My 60x14x6 A20B10 M8, Bonta M8x30, LLiain6el 8 n Mposepa 8.

iH NpaBbIil NPY NOMOLLU

3. YCTaHOBUTb 3aMeCTO LUTATHOrO KPOHLLUTENHA KpenneHuns nbinbHMKa KpoHLuTel

VH NeBbIV NPy NoMoLuu

4. YcTaHoBUTL Ha LITaTHOe oTBepcTue KpoHLuTel

5. YcraHoBuTb Ha LLiTaTHbie OTBEPCTUS B NOAPaMHUKE 3a4HME TOYKM KpensieHust nepsoro LLinta 3awwmtsl npy NoMoLLmM crnieumarnbHbIX 3agHUX

3aknagHbix, bontos M10x40, LLan6 10 n Mposepos 10.

6. YCTaHOBUTb Ha paHHee ycTaHoBneHHyto banky 1 nepegHune Toukn kpengexus nepsoro LLnta 3awmtsl npm nomowwm Bontos M10x20, Wan6 10 n

'posepos 10.

7. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCcTaHoBMeHHyto banky 2 nepegHune Toukn kpennenuns sToporo LLnta 3awmTel npy nomowwm bontos M10x20, LWain6 10 n

'posepos 10.

LLinta npn nomowm BontoB M8x20,

H NpaBbIi NPaBYIO 3a[HI0K TOUKY KPENNEeHWUst BTOPOTro

8. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCTaHOBMNEHHbIN KpoHLuTe

LLlan6bl 8 n Mposepa 8.

LWunTa npyn nomowwm Bonta M8x20, Lain6bl

IH NEBbIV NEBYIO 3aHIO0 TOYKY KPEMNEHUS BTOPOTO

9. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCTaHOBMEHHbIN KpoHLuTe

8 n 'posepa 8.

LWuty npu nomowm Knunc, Bontos M8x30, LLiain6 8 n Nposepos 8.

M NMNacTUKOBbIM KOXYX KO BTOPOMY

10. 3akpenuTb LWTaTHbI

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcwus nHctpykumm ot 19.02.2016 8:07:50




